Наши школьные традиции.

Школьные традиции являются тем звеном, которое объединяет учителей, учеников, выпускников и родителей. Наличие сложившиеся традиций- это признак зрелого коллектива.

Сложившиеся традиции придают нашей школе особую неповторимость, что позволяет нам отличаться от других.

Активисты детского объединения –это хранители уклада школьной жизни и традиций:

- Торжественная линейка 1 сентября
- Юбилей школы
- День ученического самоуправления
- Посвящение в первоклассники
- Посвящение в первоклассники
- Волонтерские акции:
 - «Бумажный бум» (сбор макулатуры)
 - «Наш уютный школьный двор»
 - -«Чужих бабушек не бывает»
 - « Спасем лес от мусора!»
 - «Прочитанной книге вторую жизнь!»
 - «Вахта памяти», «Свеча памяти»
- Путешествия и поездки по родному краю
- Праздник мам
- Творческие конкурсы и выставки
- «Мастерская Деда Мороза»
- Уроки мужества. Линейка Памяти
- Фестиваль детского творчества «Радуга талантов»
- Конкурсы «Класс года», «Ученик года»
- «А,ну-ка,парни!». Смотр песни и строя
- Последний звонок и выпускной бал